



Опасный попутчик

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Сарапула, обвиняемого в совершении изнасилования. Это произошло в марте текущего года. Глубокой ночью, возвращаясь из гостей, 24-летняя женщина решила не вызывать такси, а поймать попутную машину. У магазина она подошла к автомобилю, в котором сидели двое мужчин. Водитель и его приятель-пассажир согласились подвезти не совсем трезвую женщину. Молодая женщина понравилась пассажиру. И в его голове созрел коварный план. В безлюдном месте он попросил водителя выйти из машины и предложил девушка вступить в половую связь. Та ответила отказом и начала сопротивляться. Тогда мужчина несколько раз ударил потерпевшую и изнасиловал ее. Водитель и пассажир выбросили женщину из машины. Но та нашла в себе силы и сообщила о произошедшем в полицию. Благодаря тому, что потерпевшая запомнила приметы мужчин и марку автомобиля, преступника задержали «по горячим следам». Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР 25-летнему мужчине предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 131 УК РФ - изнасилование. За совершение этого преступления ему грозит до 6 лет лишения свободы.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692029>